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    دين و زندگيپاسخنامه درس: 

 2از  1صفحه     رياضي و تجربي)رشته (دوازدهم پايه: 

  نمره) 5/0(: 1پاسخ سؤال 
   دهند همچون خدا مخلوقاتي خلق كرده بودند، در اين صورت جا داشت كه انسان به شك بيفتد و به خدايان ديگر نيز معتقد باشد. گر آنچه مشركان شريك خدا قرار ميا

  )23و  22 هاي صفحه(دين و زندگي دوازدهم، 
  نمره) 5/0( :2پاسخ سؤال 

  توفيق الهي)( سنتّ امداد خاص
  )71و  65هاي  صفحه(دين و زندگي دوازدهم، 

  نمره) 5/0(: 3پاسخ سؤال 
  گسست. جودشان از محبت خداوند از هم ميبند ودادند و بند شوق آمدن به سوي خداوند جان مي ازبدون شك 

  )80(دين و زندگي دوازدهم، صفحة 
  نمره) 5/0(: 4پاسخ سؤال 

  .كند، نه دوست داشتن يا نداشتن مردم خداوند به ضررهاي يك عمل نگاه مي
  )97(دين و زندگي دوازدهم، صفحة 

  نمره) 5/0(: 5پاسخ سؤال 
  دارد. اشاره مبنا بودن توحيد  و به معيار اول يعني توحيد، اعتقاد به توحيد، توحيد محوري، اصل توحيد» قبله«عبارت 
 دارد. اشاره گرايي  تآخر و به معيار دوم يعني معاد، اعتقاد به معاد، اعتقاد به آخرت» بعده«عبارت 

  )109و  12هاي  صفحه(دين و زندگي دوازدهم، 
  نمره) 25/0هر مورد ( :6پاسخ سؤال 

 درست) د  درست) ج  درستنا) ب  نادرست) الف
  )132و  109، 19، 7هاي  صفحه(دين و زندگي دوازدهم، 

  نمره) 5/0هر مورد ( :7پاسخ سؤال 
   علم تجربيد)   مساوات و قسط ج)  قضاي الهي) ب  فطرت خويش) الف

  )130و  110، 56، 7هاي  صفحه(دين و زندگي دوازدهم، 
  نمره) 25/0هر مورد ( :8پاسخ سؤال 

  1 د)  4 ج)  5 ب)  3 الف)
  )136و  133، 130، 129هاي  صفحه(دين و زندگي دوازدهم، 

   نمره) 5/0(: 9پاسخ سؤال 
  انسان بتواند با هر چيز خدا را ببيند.

  )12(دين و زندگي دوازدهم، صفحة 
   نمره) 5/0(: 10پاسخ سؤال 

  هايش قرار داده است. فرمان رسانندةولايت خود و  واسطةبدين معناست كه ايشان را 
  )19(دين و زندگي دوازدهم، صفحة 

   نمره) 5/0(: 11پاسخ سؤال 
  اين توانايي را از خود ايشان و مستقل از خدا بدانيم. وقتي موجب شرك است كه

  )24(دين و زندگي دوازدهم، صفحة 
   نمره) 5/0(: 12پاسخ سؤال 

  .فاقد حسن فاعلي است
  )45(دين و زندگي دوازدهم، صفحة 

   نمره) 5/0(: 13پاسخ سؤال 
  پذيري از شواهد اختيار دارد.  اشاره به مسئوليت

  )54و  53هاي  صفحه(دين و زندگي دوازدهم، 
   نمره) 5/0(: 14پاسخ سؤال 

  كنيم. ي خير و طلب آمرزشدر حق او صدقه دهيم و براي او دعا
  )87(دين و زندگي دوازدهم، صفحة 

1403/01/14 تاريخآزمون: 



 
    

      
    دين و زندگيپاسخنامه درس: 

 2از  2صفحه     رياضي و تجربي)رشته (دوازدهم پايه: 

   نمره) 5/0هر مورد (: 15پاسخ سؤال 
» تخليه«يا » پيرايش«دهد. به همين جهت اين عمل را  شو ميو كند و آن را شست از قلب خارج مي هاست. توبه، گناهان را آلودگي است و توبه، پاك شدن از آلودگيالف) گناه، 

  گويند. نيز مي
  هاي الهي ياد كرده است. عنوان سنت گيرد با ر بر ميها را د ي يا زندگي فردي و اجتماعي انسانهاي طبيع كه پديدهقرآن كريم از قوانين حاكم بر جهان خلقت ب) 

  )82و  67هاي  صفحه(دين و زندگي دوازدهم، 

   نمره) 25/0هر مورد (: 16پاسخ سؤال 
  1 گزينةب)     2 گزينةالف) 

  )99و  88هاي  صفحه(دين و زندگي دوازدهم، 

   نمره) 25/0هر مورد (: 17پاسخ سؤال 
  د) جايز و حلال  حرامج)   ب) واجب كفايي   الف) مستحب

  )104و  103، 101، 97هاي  صفحه(دين و زندگي دوازدهم، 

   نمره) 5/1(: 18پاسخ سؤال 
 ةخواستسو هواي نفس وي هر روز  دروني ناآرام و شخصيتي ناپايدار داشته باشد. زيرا از يك، شود شخص پذيري از طاغوت باعث مي تسليم بودن در برابر اميال نفساني و فرمان

  كشانند. او را به بردگي جديدي مي و كنند مادي كه هر روز رنگ عوض مي هاي دهد و از سوي ديگر قدرت روي او قرار مي يدي جلوجدي
  )34(دين و زندگي دوازدهم، صفحة 

   نمره) 1(: 19سؤال  پاسخ
 شود. انسان حكيم به درجـاتي از  ها مي ها و تباهي دهد و مانع لغزش نشان ميست و راه رسيدن به آن را حكمت به معناي علم محكم و استوار و به دور از خطاست كه هدف در

  تواند در شرايط سخت و پيچيده حق را از باطل تشخيص دهد و گرفتار باطل نشود. رسد كه مي بيني مي بصيرت و روشن
  )47(دين و زندگي دوازدهم، صفحة 

   نمره) 5/0هر مورد (: 20پاسخ سؤال 
وني را ، هر قاناي تعلق گرفت وقتي به حادثه ـ3ونمندي جهان و نظم در آن است. ي غير از قانز، چيتقديركنند  تصور مي ـ2با اختيار انسان ناسازگار است.  قدر و قضاي الهي ـ1

  (دو مورد كافي است) زند. لغو و هر نظمي را بر هم مي
  )57(دين و زندگي دوازدهم، صفحة 

   نمره) 1(: 21پاسخ سؤال 
كوشيم تا از طريق امتحان كردن آنها به آگاهي لازم برسيم، ولي امتحان خداوند علـيم بـراي آگـاه شـدن از درون      خبريم و مي ي غالباً از حقيقت درون افراد بيبشر در امتحان

  افراد نيست. بلكه براي رشد دادن و به ظهور رساندن استعدادها و نشان دادن تمايلات دروني افراد است.
  )68وازدهم، صفحة (دين و زندگي د

   نمره) 5/1(: 22پاسخ سؤال 
كـه از   آب«گويـد:   سـازد و مـي   أيوس مياو را از رحمت الهي م شد،كشاند و وقتي كه به گناه آلود  به سوي گناه مي» ن و بعد توبه كنگناه ك«ابتدا انسان را با اين وعده كه او 

ام پذيرفته نيست،  وند آنقدر سياه است كه ديگر توبهعملم نزد خدا ةگويد كه كار از كار گذشته و پروند مي در اين حالت انسان با خود». سرگذشت چه يك وجب، چه صد وجب
  پذيرد. اش را مي حتماً خداوند توبه شود،و پشيمان در حالي كه آدمي هر قدر هم بد باشد، اگر واقعاً توبه كند و نادم 

  )85و  84هاي  ه(دين و زندگي دوازدهم، صفح

   نمره) 1(: 23پاسخ سؤال 
 سد) (هاي دائمي رسول خدا  ر اين كتاب به خردورزي و دانش و تشويقتدريجي آيات قرآن كريم دعوت مكر شود. نزول ر در جاي جاي كتاب آسماني مشاهده ميدعوت به تفكر و تدب

  .ترين جوامع را مشتاق علم ساخت پرستي را شكست و يكي از جاهل جاهليت و خرافه
  )114ن و زندگي دوازدهم، صفحة (دي

   نمره) 1(: 24پاسخ سؤال 
هاي نادرست به ديگران رساند. دين اسلام يك دين منطقي و استدلالي است و هر آموزه  توان با روش ميان يك پيام و روش تبليغ آن بايد تناسب منطقي و معقول برقرار باشد. حق را نمي

  هاي فريبكارانه تبليغ كرد و نظر مردم را به سوي آن جلب نمود. هاي جاهلانه يا با روش توان با تعصب ت. چنين ديني را نميو حكم آن بر اساس حكم الهي تنظيم شده اس
  )132(دين و زندگي دوازدهم، صفحة 

1403/01/14 تاريخآزمون: 
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5/1  

دو به هم  اين نقاط را دوبه. در يك صفحه غيرواقع بر خط راست قرار دارند Dو C و B و A فرض كنيم چهار نقطه  6
خط را  منصف اين سه پاره آيد عمود بدست مي CD و BC و AB خط طوري كه سه پاره به )25/0(كنيم  وصل مي
ها در يك نقطه يكديگر را قطع كنند مسئله يك جواب دارد در غير اين صورت  اگر عمودمنصف )25/0( كنيم رسم مي

   )25/0( .جواب ندارد
  
  
  

  )25/0( رسم شكل

1  

    »ادامة راهنماي تصحيح در صفحة دو«  

  .كنيم ضرب مي A−1طرفين را در 

  .كنيم ضرب مي B−1طرفين را در 
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  نمره  راهنماي تصحيح رديف
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  .برابر شعاع دايره است  شعاع دايره بر نيمساز ربع اول و سوم مماس است پس فاصله مركز تا خط مماس
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 

 

 
 

1  

10  a b a b a b a b( / )
a b b c b c b( / )
BF OF OB a c b ( / )

+ =  + = −  = −  = +  =
= +  = + 

2 2 2
2 2 2 2 2 2

2 2 2 2 4 6 0 252 36 35 0 25
0 25

 

OF c bcos ( / ) cos ( / )
BF a b

α = =  α = =35 350 25 0 256 6 

25/1  

    »سهادامة راهنماي تصحيح در صفحة «  
  

  ترين فاصله كوتاه



  باسمه تعالي

: آزمونتاريخ   رياضي فيزيك : رشته  3هندسه  : درس نهايي آزمونشبه  راهنماي تصحيح
11/02/1403  

  3: تعداد صفحه    دورة دوم متوسطهدوازدهم : هپاي  

  1403ماه سال  ارديبهشت درنوبت سراسركشورو آموزش از راه دور  داوطلبان آزاد ،روزانه، بزرگسال آموزان دانش
شركت تعاوني خدمات آموزشي 
كاركنان سازمان سنجش آموزش 

  كشور
https://www.sanjeshserv.com   

  نمره  راهنماي تصحيح رديف
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− −

= ×  − = − +
− − − −

− −

2 1 1 1 1 21 0 25 1 2 1 0 52 4 1 4 1 4 44 4 1

 
 

  S | AB AC | | i j k) | ( / ) S ( / ) ( / )+ += × = + +  = =1 1 4 25 144 1732 5 12 0 25 0 25 0 252 2 2 2
  

2  
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